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Προς: 
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Θέμα: «Να παραταθεί η προθεσμία διορθώσεων “Μonitoring", όπως ζητά ο Δήμος Βοΐου»

κ.κ. Υπουργοί,

Σας καταθέτω ως Αναφορά τη σημερινή Επιστολή του Δημάρχου Βοΐου, κ. Χρ. Ζευκλή, με θέμα 

«Παράταση προθεσμίας διορθώσεων “Μonitoring"».

Στη Επιστολή επισημαίνεται ότι «σε συνέχεια της ενημέρωσής μας σχετικά με την υποχρέωση διενέργειας  

επιτόπιων φωτογραφίσεων για το σύνολο των αγροτεμαχίων που έχουν εξαιρεθεί (κιτρινισμένα τεμάχια) στον Δήμο  

Βοΐου, θα θέλαμε να θέσουμε υπόψη σας τις αντικειμενικές δυσκολίες που καθιστούν εξαιρετικά προβληματική 

την τήρηση της προθεσμίας των δέκα (10) ημερών. Σημειώνεται ότι περίπου το 50% των δηλωθέντων αγροτεμαχίων 

στην περιοχή μας έχει τεθεί  εκτός βάση των στοιχείων που έχουμε συλλέξει από τα ΚΥΔ, γεγονός που αυξάνει  

κατακόρυφα τον απαιτούμενο όγκο επιτόπιων ελέγχων. Παράλληλα, η καθυστέρηση στο “άνοιγμα” της 

διαδικασίας διορθώσεων έχει ήδη συμπιέσει σημαντικά τον διαθέσιμο χρόνο προετοιμασίας και οργάνωσης. Επιπλέον,  

λόγω των επανειλημμένων και σφοδρών βροχοπτώσεων των τελευταίων εβδομάδων, μεγάλο μέρος του αγροτικού 

οδικού δικτύου είναι σε κακή κατάσταση έως και απροσπέλαστο, με αποτέλεσμα να καθίσταται αδύνατη η ασφαλής  

και έγκαιρη πρόσβαση στα συγκεκριμένα αγροτεμάχια».

«Λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω,  παρακαλούμε για τη χορήγηση  εύλογης παράτασης της σχετικής  

προθεσμίας, προκειμένου να διασφαλιστεί η ορθή, πλήρης και αντικειμενική αποτύπωση των αγροτεμαχίων, χωρίς τον  

κίνδυνο λαθών ή ελλιπών στοιχείων λόγω χρονικής πίεσης και δυσμενών καιρικών συνθηκών», υπογραμμίζει ο 

Δήμαρχος.

Υπό το ανωτέρω πλαίσιο, παρακαλείσθε, κ.κ. Υπουργοί, όπως μελετήσετε τα διαλαμβανόμενα στη 

συνημμένη Επιστολή του Δημάρχου Βοΐου και ενημερώσετε τη Βουλή για τις σχετικές αποφάσεις και 

ενέργειές σας, ώστε απαραιτήτως να δοθεί η εύλογη παράταση που τεκμηριωμένα ζητά ο Δήμος Βοΐου. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις) 
   




